The following corrections are made: -

In London Gazette Supplement Number 35147 of 29th April, 1941:—

Page 2437:

For Acting Second Hand John Henry Mitchell, LT/JX.173154, R.N.R.,

Read Acting Second Hand John Henry Mitchell, LT/JX.173154, Royal Navy.

In London Gazette Supplements Numbers 34882 of 25th June, 1940, page 3918, and Number 35130 of 8th April, 1941, page 2036:-

For Acting Lieutenant William Laurence Le Cocq Barnes, Royal Navy,

Read Acting Lieutenant William Lawrance Le Cocq Barnes, Royal Navy

In London Gazette Supplement Number 35154 of 6th May, 1941:-

Page 2594:

For Second Hand Arthur Thomas Varley,

R.N.P.S., LT/JX.202061, Read Second Hand Arthur Thomas Varley, R.N.P.S., LT/JX. 202081.

In London Gazette Supplement Number-35041 of 14th January, 1941:-Page 259:

For Commissioned Boatswain Lord Joseph Henry Herbert Sheldon, Royal Navy, Read Commissioned Boatswain Lord Joseph Herbert Sheldon, Royal Navy.

In London Gazette Supplement Number 35178 of 3rd June, 1941:-Page 3168:

For Captain Francis Leonard Samson, Read Captain Francis Leonard Sampson.

LONDON

PRINTED AND PUBLISHED BY HIS MAJESTY'S STATIONERY OFFICE

To be purchased directly from H.M. STATIONERY OFFICE at the following addresses. York House, Kingsway, London, W.C.2; 120, George Street, Edinburgh 2; 39-41 King Street, Manchester 2; 1 St. Andrew's Crescent, Cardiff; 80, Chichester Street, Belfast;

or through any bookseller

Price Sixpence net